

联 合 国



Distr.
GENERAL

大 会



安全理事会

A/41/635
S/18361
23 September 1986
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC

大会
第四十一届会议
议程项目 7 1

安全理事会
第四十一年

调查以色列侵害占领区居民人权的
行为特别委员会的报告

1986年9月17日

约旦常驻联合国代表给秘书长的信

兹把有关以色列在1986年7月和8月在其占领的阿拉伯领土上设置移民点的最新情况通知你。在这段期间，以色列没收了阿拉伯人的土地，目的在于执行以色列的移民计划，最终把阿拉伯居民从他们的土地上赶走，并吞这些土地。这些活动违反了有关军事占领的国际法原则，特别是1907年《海牙公约》和《1949年第四项日内瓦公约》。

以色列继续推行此种政策，危害国际和平与安全，危害中东地区的和平前景，这一点无需我强调指出。

请将本函及其附件作为大会议程项目71“调查以色列侵害占领区居民人权的行为特别委员会的报告”和安全理事会的文件散发为荷。

常驻代表

大使

阿卜杜拉·萨拉赫（签名）

附 件

以色列在1986年7月和8月进行的移民活动

1. 以色列占领当局为了建立殖民式的移民点，于1986年7月和8月两个月内在西岸和加沙地带共没收了8,195 杜努姆土地，细目如下：

土地面积 (杜努姆)	没收土地所在地	没收日期
200	希布伦区贝特因伦地区	1986年7月7日
120	加沙山谷北部	1986年7月7日
36	加沙以南，近那特沙尔林姆移民点	1986年7月13日
32	拉法以北	1986年7月17日
515	希布伦区伊斯沙慕	1986年7月17日
36	加沙地带，近那特沙尔林姆移民点	1986年7月21日
52	近汗尤尼斯	1986年7月30日
105	加沙那特沙尔林姆移民点以北	1986年8月9日
74	拉法以北，近米拉杰移民点	1986年8月14日
3000	纳布卢斯区比地亚、沙尔他、和卡弗尔得三村	1986年8月20日
25	加沙以北，那沙尼特移民点以南	1986年8月10日
4000	纳布卢斯西南塔尔村	1986年8月20日

2. 以色列占领当局在这段期间又建立了一个移民点, 详情如下:

移民点名称	位置	移民点建筑者	建成日期
科查夫雅尔	卡勒基利亚以北	赫鲁特运动的青年	1986年7月31日

3. 在本照会所述期间进行的以色列移民点活动包括:

(一) 利库德领袖伊扎克·沙米尔、戴维·利维和阿里尔·沙龙最近同西岸和加沙地带犹太移民点委员会进行秘密磋商, 在此期间, 他们着手重新开始移民过程并在沙米尔一接替佩雷斯担任总理就在被占领领土内建立21个新的移民点。在伊扎克·沙米尔领导下, 以色列政府首先要采取的一个行动就是在西岸建立四个新的移民点, 即Mashhal、Fils、Ibnay Haiftis 和 Hudar Bitar。

(二) 以色列议会财务委员会于1986年7月3日决定向戈兰高地和约旦河谷地区的移民点提供2,700万美元的财政援助, 为期一年。这些移民点的累积债务达2.3亿美元。

(三) 以色列工业和贸易部副主任Lecram Blizcisky指出, 该部选择约旦河谷区域来开展工业技术项目, 以扩大该区域尖端技术的基础。她又指出, 目前该部正在该区域建立7座技术工厂, 生产食品和医疗用品。

(四) 以色列政府专门建造工业建筑物的Meghnatasia公司计划于未来一年期间在西岸和加沙地带建造90%的备用工业建筑物。该公司已向以色列工业和贸易部提出一份关于建造若干建筑物及扩充另一些建筑物的计划, 总共占地36,550平方米。其中60%的占地面积是在西岸和加沙地带。另有计划在加沙地带的Atmona区域建立一个工业区, 占地12,000平方米, 在阿里尔移民点内建一科学工业城, 占地2,000平方米, 在西岸境内的Helmish、Humish和Rihan等移民点建造工业建筑物, 占地1,340平方米。

(五) 以色列当局已经开始在位于德尔巴拉与汗尤尼斯两地之间的吉奈泰勒和奈费特凯勒迪姆两个移民点之间区域内建造一座移民点游客旅馆。

(六) 最近，在同西岸各移民点领导人协商之后，已协议不久将开始进行工作，发动一次大运动，以将奈沃特阿里哈移民点并入杰里科市的市区范围内。

(七) 最近，以色列推土机穿过希布伦区舒尤赫村的一部分土地开辟了一条长约15公里、宽10米的公路。这块土地邻接位于此区域舒尤赫山坡上的阿斯法尔移民点的一部分土地。

(八) 以色列推土机正在开辟一条移民点公路，将内查里姆移民点同该移民点西边正在平整的土地联接，以通往加沙南方。以色列当局平整这块土地的目的是要将其并入前述移民点内，目前该移民点面积为4,860杜努姆。在这同时，耶路撒冷的以色列最高法院在1986年7月7日发出法令，警告勿为了移民点的目的而并吞和占用位于加沙以南，内查里姆移民点以北的土地。

(九) 西岸的以色列民政当局计划没收伯利恒区域一块800杜努姆的土地，以使用来开辟和铺造一条联接耶路撒冷与海吉拉，以及联接吉什埃齐翁与阿尔巴镇的高速公路。这一行动代表了吉什·埃穆尼姆运动的一项胜利，因为该运动曾要求开辟一条穿越德谢营地的新路。

(十) 耶路撒冷的以色列市长特迪·科勒克最近对受其市府管辖的以色列移民点内用在建造学校和日托儿所的资源较西岸以色列移民点同一用途所分配的资源为少而表示了不悦。

(十一) 住于希布伦地区阿尔巴镇移民点的总数50个埃塞俄比亚裔犹太人家庭中已有11个家庭决定迁离，再度住到以色列境内，因为吉什·埃穆尼姆派领导人对他们采取种族主义政策。还有其他家庭也因为同样理由正打算迁离设在西岸的以色列移民点。

(十二) 希斯泰德鲁特的移民同化科科长柴姆·阿朗在1986年7月17日讲话说，大多数来自西方国家的犹太移民都希望住在位于西岸和耶路撒冷的以色列移民

点。他说，这表现了那些移民点吸引来自世界各地的犹太人的程度。他又说，由于这些移民点还没有提供适当的同融化事务，所以他将设立一个特别小组，任务是为移民建立一个服务网，并将他们融合到西岸内。

(三) 1986年8月30日，以色列官方宣布，大约800个以色列家庭不久将准备好，定居到西岸和加沙地带的移民点内。这是在该国各大城市所发动的旨在加速以色列人到占领区内定居的一次密集的以色列宣传运动的成果。以色列住房和社会福利部为这次宣传运动花费了\$520,000。大多数新以色列移民都不信教，他们到占领领土内定居的动机清楚地属于经济而非政治性质。

(四) 以色列住房和国防各部负责规划事务的官员曾批评以色列的这一打算，要在耶路撒冷与特拉维夫之间拉特鲁姆公路道的穆代恩区域建立一个由2万以色列家庭组成的以色列城市。虽然以色列住房部和国防部的部长是这一计划的支持者之一，但还有一些其他的以色列人认为，建立这一城市将导致耶路撒冷区域的犹太化进程缓慢下来。他们认为，那些预定要在这一新城市定居的以色列人可以送往诸如利达和拉姆拉等现有城市居住。
